



**Declaração de retificação ao Edital do Mestrado em Cidades Sustentáveis e Inteligentes, do Instituto Superior de Engenharia de Coimbra (Edição 2021-2023)**

Por terem sido detetadas incorreções no Edital do Mestrado em Cidades Sustentáveis e Inteligentes, do Instituto Superior de Engenharia de Coimbra (Edição 2021-2023), aprovado por Despacho de 01 de setembro de 2021, retifica -se que:

1. Onde se lê:

**“ 8. Avaliadores**

- *Silvino Dias Capitão – Coordenador do Mestrado em Engenharia Civil;*
- *Eduardo Manuel Ferreira Almeida da Natividade de Jesus;*
- *João Armando Gonçalves - Vogal da CC do Mestrado em Engenharia Civil..”*

Deve ler-se:

**“ 8. Avaliadores:**

- *Silvino Dias Capitão – Coordenador do Mestrado em Cidades Sustentáveis e Inteligentes;*
- *Eduardo Manuel Ferreira Almeida da Natividade de Jesus - Vogal da CC do Mestrado em Cidades Sustentáveis e Inteligentes;*
- *João Armando Gonçalves - Vogal da CC do Mestrado em Cidades Sustentáveis e Inteligentes..”*

O Vice-Presidente do IPC, Daniel Gomes